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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

Bijlage: Onderzoeksresultaten  
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2 Denkt u, afgezien van uw eigen opvattingen,  
dat de monarchie in Nederland over circa 50 

jaar nog bestaat? 
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3 Merkt u iets van de monarchie in uw 
dagelijks functioneren als bestuurder?  
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4 Zou Nederland een ander land zijn als we een 
republiek hadden in plaats van een 

monarchie? 
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5 Bent u het eens met de volgende stellingen: 
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5.1 'Het staatshoofd moet actief geraadpleegd 
worden tijdens de kabinetsformaties zoals dat 

voor 2012 gebeurde'  
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5.2 ‘De koning dient geen lid meer te zijn van 
de de Raad van State’ 
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5.3 ‘De koning moet een grotere rol krijgen 
tijdens handelsmissies dan tot nu toe het geval 

was’ 
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5.4 ‘De traditionele kersttoespraak van de 
koning(in) is aan vernieuwing toe’  
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6 Aan welke thema's zou de koning (meer) 
aandacht moeten geven in zijn 

kersttoespraak? (meerdere antwoorden 
mogelijk) 
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7 Hebt u als bestuurder wel eens contact 
gehad met Willem-Alexander en Maxima? 
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8 Welke competenties maken dat Willem-
Alexander het beter doet dan zijn moeder, 
koningin Beatrix? (meerdere antwoorden) 
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9 Bent u het eens met de volgende stelling? 
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9 'De Koningsdag dient anders te worden 
ingevuld dan Koninginnedag nu'. 
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Open vragen 
 

De antwoorden van de open vragen zijn opgenomen in het bestand ‘Bijlage Open Vragen’. 

 
7.1 Wat merkt u van de monarchie in uw dagelijks functioneren als bestuurder?  

 

 
7.2 Hoe zou de traditionele Kersttoespraak van de koning(in) anders kunnen?  
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7.3 Aan welk thema zou de koning (meer) aandacht moeten geven in zijn 

kersttoespraak? (overig)   

 
7.4 Heeft u wel eens contact gehad met Willem Alexander en Maxima? Kunt u iets van 

uw indrukken vertellen, liefst aan de hand van een anekdote? 
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7.5 Hoe kan de Koningsdag anders worden ingevuld dan Koninginnedag nu? 

 

 

7.6 Welke competenties maken dat Willem-Alexander het beter doet dan zijn moeder, 

koningin Beatrix? (overig)  
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 
 
TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te 
zijn. 
 
Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 
opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik 
gemaakt van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van 
alle gekozen en benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de 
gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen 
deelpopulaties bij het onderzoek worden betrokken. 
 
Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders 
van alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  
 
Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  
 

 
 
 
Contact 

OverheidinNederland.nl 
Het Communicatiehuis 
Expeditiestraat 12 
5961 PX Horst 
 
www.OverheidinNederland.nl 
info@OverheidinNederland.nl 
KvK-nummer 54213975 
077-3987246 
 

 
Social media: 
http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 
https://www.youtube.com/OverheidinNederland 
https://twitter.com/OverheidinNL 
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